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ДВНЗ «Донецький національний технічний університет» 
 
АНАЛІЗ МІЖНАРОДНОЇ ДОНОРСЬКОЇ ДОПОМОГИ  

В ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ 
 
Протягом останніх років в Україні реалізовувалось безліч проєктів 

міжнародної технічної допомоги. Найбільшими донорами для України є 
Сполучені Штати Америки та Європейський Союз. 

Донецька область, внаслідок збройного конфлікту та втрати 
контролю над частиною території, опинилась у критично важкому 
соціально-економічному становищі. 

Залучення міжнародної технічної допомоги є одним із пріоритетних 
напрямків розвитку області та ефективним шляхом фінансового 
доповнення до бюджету.  

Найбільшими донорами міжнародної технічної допомоги для 
Донеччини є США та Європейський Союз, а також Канада, 
Великобританія, Японія, Нідерланди, Швеція, Фінляндія, Туреччина. 
Співробітництво у цьому напрямку також здійснюється з міжнародними 
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організаціями: Агентство США з міжнародного розвитку (USAID), 
Північна екологічна фінансова корпорація «NEFCO», Німецьке 
товариство міжнародного розвитку (GIZ), Британська Рада, Фонд Східна 
Європа, ЄБРР, Світовий банк, Фонд Конрада Аденауера, Міжнародний 
Вишеградський Фонд, «Відродження», Швейцарське бюро 
співробітництва тощо. 

Приклади реалізованих проєктів (програм) міжнародної технічної 
допомоги: 

В Маріуполі було профінансовано молодіжні проекти в межах 
інноваційної програми UPSHIFT, яка підтримує розвиток навичок 
соціального підприємництва та співпраці з місцевою владою. Так, 
молодь селища Маяки вирішила прибрати місцевий пляж, потім взялася 
за очищення річки. Завдяки згаданому гранту було організовано екоклуб 
«Чисто так» і залучено до його діяльності й інших мешканців села [3]. 

Чеська організація «Людина в біді», що є донором шести потужних 
фондів, не тільки постачає їжу, воду, вугілля, ремонтує пошкоджені 
будинки та водопроводи, а й допомагає людям стати на ноги та 
повернутися до нормального життя. Мешканці звільнених територій 
Донеччини отримують гранти на відкриття малого бізнесу. Разом із 
місцевими університетами «Людина в біді» відкриває центри 
профорієнтаційного спрямування для молоді, щоб вона мала більше 
шансів знайти роботу й не виїжджала з країни. Причому йдеться про 
престижні професії, на які є попит: програмування, будівельна галузі, 
текстильна промисловість. За інформацією з офіційного сайта 
організації, торік найбільша кількість бенефіціарів її допомоги була саме 
в Україні. Сьогодні «Людина в біді» надає допомогу на підконтрольній 
території Донеччини [1]. 

Активно працює Данська рада у справах біженців (DRC). Сотні 
людей отримали гранти для соціального бізнесу. Наприклад, Алла 
Москалець, яка переїхала з Донецька до Маріуполя, отримала грант на 
розвиток Центру допомоги дітям з аутизмом. Окрім гуманітарного 
напряму організація має спеціальну місію з розмінування територій. Так, 
Данська група з розмінувань (DDG) здійснює нетехнічне обстеження в 
Донецькій та Луганській областях, займається очищенням територій від 
мін та вибухонебезпечних предметів. А також проводить тренінги та 
семінари для дорослих, дітей, людей похилого віку. 

У Мирнограді протягом 2016–2019 років повністю реалізовано 42 інвес-
тиційних проєкти із загальною сумою фінансування майже 219 млн. грн.  
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Так, завдяки співпраці з Корпорацією НЕФКО в 2018 році в місті 
було модернізована система вуличного освітлення. Крім установки 
більш ніж 2000 нових світлодіодних світильників, 300 опор і 
прокладання 83 км мереж на 138 вулицях міста вся система була 
оснащена комп'ютеризованим управлінням. Ще одним прикладом вдалої 
співпраці з НЕФКО є термомодернізація будівлі дитячого відділення 
МЦМЛ. Вартість проєкту склала 590 тис. євро. 

Співпраця з ПРООН дозволила нам реалізувати 15 проектів в ОСББ, 
виконати капітальний ремонт фойє школи № 5 і їдальнею в школі № 8, 
повністю термомодернізувати 2 житлових 5-поверхових будинки в 
мікрорайоні «Західний», № № 74 і 32 та встановити міську систему 
зовнішнього відеоспостереження. 

Співпраця з Європейським інвестиційним банком дозволила 
реконструювати частину приміщення хірургічного корпусу лікарні та 
придбати сучасний рентгенапарат. Загальною вартість проєкту 7,2 млн., 
в т.ч. апарат 6,5 млн. грн. Цей проєкт став найпершим проектом в 
Україні, реалізованим в межах Надзвичайної кредитної програми ЄІБ. 
Під час відкриття були присутні Голова Українського представництва 
Європейського Інвестиційного Банку Жан-Ерік де Загон. З жовтня 2018 
по жовтень 2019 року на новому апараті було надано послуг 20 854 рази, 
більше ніж по 55 осіб щоденно, і не лише місцевих. Приїздять пацієнти з 
сусідніх міст та районів [5]. 

Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) передав для Донецької області 
обладнання для забезпечення належного та безперебійного 
температурного режиму зберігання вакцин на місцевому рівні. Зала 
холодового ланцюга дозволяє підтримувати необхідну температуру 
зберігання вакцини для близько 1,5 мільйона людей у Донецькій області, 
у тому числі 300 тис. дітей. Закупівля обладнання для холодових 
ланцюгів є частиною програми ЮНІСЕФ у галузі підтримки 
національної системи охорони здоров’я, що має на меті забезпечити 
необхідні умови зберігання вакцин [2]. 

З 2019 року на Донбасі реалізується Проєкт «Мобільні центри 
надання адміністративних послуг для уразливих груп населення на сході 
України», який фінансується урядом Канади.Загальна вартість проєкту: 5 
млн канадських доларів. 

На території Донецької області шляхом конкурсного відбору 
визначено 5 громад, яким буде передано мобільні центри надання 
адміністративних послуг: міста Вугледар, Курахове, Маріуполь, 
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Сіверська об’єднана територіальна громада Бахмутського району та 
Мар’їнський район. 

Маршрути роботи мобільних ЦНАП охоплюватимуть понад 100 
локацій (73% з яких є невеликими сільськими населеними пунктами з 
кількістю мешканців до 1000 осіб), а також чотири КПВВ: Гнутове, 
Майорськ, Мар’їнка, Новотроїцьке [4]. 

Наразі на Донеччині діють багато основних міжнародних організацій, 
які надають підтримку органам місцевого самоврядування, недержавним 
організаціям, ініціативним групам. 

За висновками бенефіціарів, надана допомога цих міжнародних 
організацій в цілому позитивно позначається на соціально-економічному 
розвитку сфер та регіону, результати відповідають визначеним 
критеріям та потребам реципієнтів. 

Інформація щодо залучення міжнародних донорських коштів може 
бути корисна перш за все муніципалітетам, а також усім, хто цікавиться 
участю міжнародної спільноти у здійсненні реформування в Україні. 
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